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Porsche Panamera S

Details

Preis 29.900 €
MwSt. nicht ausweisbar

Typ Pkw

Leistung KW 294 KW / 400 PS

Kilometerstand 85.500 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 4

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 05/2011

Farbe Blau

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts: 18.8 l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts: 8.9 l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert: 12.5 l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.: 293.0 g/km
Emissionsklasse: Euro5
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Servolenkung - ABS - ESP

- Sitzheizung - Regensensor - Elektr. Seitenspiegel

- Bordcomputer - CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung

- Isofix - Lichtsensor - Traktionskontrolle
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- Armlehne - Berganfahrassistent - Lederlenkrad

- Reifendruckkontrolle - Scheinwerferreinigung - Innenspiegel autom. abblendend

- HU neu - Parksensoren hinten - 2-Zonen-Klimaautomatik

- Tempomat - Tuner/Radio - LED-Tagfahrlicht

- Bi-Xenon Scheinwerfer - Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Bitte vereinbaren Sie stets einen Termin.
Wir sind nicht dauerhaft vor Ort.
Vielen Dank!
 Weitere interessante Fahrzeuge finden sie auf:
www.klassische-automobile-wesel.de. Schauen Sie rein! 
Das Fahrzeug:  Angeboten wird dieser außergewöhnlich schön konfigurierte 2011er Panamera S.
Schwarz-weiß-silber Variationen gibt es zuhauf, doch lichtblau mit beigem Leder sieht man selten. Vor
allem das hellbeige Interieur mit Kontrastnähten, dunklem Eschenholz und blau als Zweitfarbe begeistert.
So schön kann ein Panamera Interieur sein.
Der Gesamtzustand ist optisch wie technisch top, die Laufleistung dokumentiert. Das Fahren war schon
2011 eine Nummer für sich und ist es heute noch: Der Panamera kurvt trotz 2 Tonnen fast so behände
ums Eck wie ein Elfer und scheint jedwede Gesetze der Fahrphysik aushebeln zu wollen. Doch anders
als im Elfer, der eben immer Sportler ist und gern auch mal austeilt, wenn die Asphaltdecken mal
schlechter werden, bleibt der Panamera stets komfortabel und hält Fehler im Strassenbau zuverlässig
von den Passagieren fern. Der Porsche ist ein echtes Langstreckenass, leise und schnell, gesegnet mit
einem sensationellen Geradeauslauf. Vor allem die direkte Lenkung beeindruckt, muss sie doch im S
glücklicherweise nur Lenk-, jedoch keine Antriebskräfte übertragen.
Getoppt wird all das nur von seinem Motor. Denn den 4,8 Liter Sauger muss man einfach lieben, wenn
man was für Verbrenner übrighat. Gasannahme wie ein Skalpell, Klang zum Niederknien, Schub in jeder
Lage: Der V8 zieht alle Register, um zu begeistern. Und zeigt uns einmal mehr, dass kein Turbotriebwerk
so unverfälscht klingen und so brilliant am rechten Fuss kleben kann wie ein Sauger.
 Wir würden uns freuen, Sie für dieses Angebot zu begeistern und schon bald bei uns im Hause
begrüßen zu dürfen. 
Inzahlungnahme ihres Fahrzeugs möglich ? Sprechen Sie uns gern an. Wir liefern europaweit ? Zu
Bestpreisen. Fahrzeugkauf auch ohne Vor-Ort Besichtigung möglich. Hunderte zufriedene Kunden sind
die Referenz.
Nutzen Sie gern unsere ausgezeichnete Reputation zum Verkauf ihres Klassikers, Exoten oder jedes
besonderen Fahrzeugs. Wir verkaufen für Sie mit Professionalität und Leidenschaft. Unser Team freut
sich auf Ihren Anruf.
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